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CONFERENCIA: "LOS HIJOS EN LA RED"
con Francisco Castaño
 

· Descripción de la actividad: Conferencia online dirigida a padres, madres y adolescentes sobre el uso responsable de las nuevas tecnologías. Análisis del uso de los adolescentes y comportamiento y actitudes de los padres ante el nuevo reto al que se enfrentan. ¿Qué hacer y cómo hacerlo ? 
· Se llevará a cabo por Francisco Castaño, asesor y orientador familiar. Su labor se centra en ayudar a los padres en la educación de niños, el fracaso escolar, trastornos de conducta en adolescentes y en la orientación y el asesoramiento a los familiares de jóvenes con problemas de adicción. Es profesor de educación secundaria, desde hace más de 30 años, especializado en alumnos problemáticos. 
· Colabora habitualmente con portales educativos y prensa escribiendo artículos e imparte conferencias sobre educación dirigidas a padres, profesores y especialistas, y de motivación para alumnos de secundaria, ciclos formativos y bachillerato. 
· Creador de aprenderaeducar.org con el objeto de ayudar a las familias en la educación de sus hijos y de asesorar cuando estos presentan conductas disruptivas.
· Autor de los libros La mejor medalla: su educación, Aprender a educar, Aprender a educar 2 y A salvo en la red (Grijalbo). Y del libro La mejor versión de tu hijo (Plataforma Actual)

	Fechas de la Actividad:
	2  junio de 2021

	Horario:
	De 19.00 a 20.00 horas 

	Lugar:
	Online - ZOOM

	Edad:
	Para padres , madres y adolescentes a partir de 12 años. 


· Fechas de Inscripción: 
· Plazo de inscripción para empadronados, presencial con cita previa o por administración electrónica: del 17 al 20 de mayo de 2021.
· En caso de superar las solicitudes a las plazas se realizará un sorteo entre las inscripciones el día 21 de mayo de 2021. Una vez realizado el sorteo se comunicará a los participantes admitidos o se podrá consultar por las vías facilitadas por la Casa de la Juventud e Infancia ( teléfono, e mail)
· Plazo empadronados y no empadronados: del 24 al 27 de mayo  de 2021 si hubiera plazas vacantes, en este caso la inscripción sólo se puede realizar de forma presencial. En este plazo también se podrán inscribir empadronados si hubiera plazas vacantes pero pierden prioridad.
· Precio: Actividad Gratuita 
· Número mínimo y máximo de participantes: mínimo 20 y máximo 100 
· Acceso: Los participantes recibirán  por @mail, un día antes del comienzo del curso,  el enlace para poder asistir al curso.
· Contenidos: 
- ¿Cuándo debo compararle un smartphone a mi hijo? 
- ¿Tengo que establecer unas normas de uso? 
- ¿Cómo le protejo de los riesgos de internet? 
- ¿Cómo controlo para que no sufra o haga ciberbullying? 
















· Normativa:

· Las bajas deberán notificarse siempre por escrito, solicitando el impreso correspondiente en el Centro de Información Juvenil. No se considera baja  la comunicada verbalmente al personal de la Administración o al profesor de la actividad. 
· Todas las bajas serán cubiertas por el siguiente en la lista de espera de la actividad.
· Los participantes que tengan un recibo pendiente o no asistan asiduamente a la actividad , sin causa que lo justifique, perderá el derecho a la plaza.
· La Concejalía se reserva el derecho a suspender cualquier grupo que no cumpla con el número mínimo de participantes establecido en el 60 % de las plazas ofertadas o que no lo mantenga durante el curso.
· Todas las solicitudes de inscripción serán recogidas por orden de llegada al Centro de Información Juvenil.
· No se permite el uso del teléfono móvil durante el desarrollo de las actividades.
· Se ruega puntualidad en las entradas, una falta de puntualidad reiterada podrá ser causa de baja en la actividad.
· Las inscripciones a los cursos anuales se pueden formalizar de forma presencial o vía fax. Las solicitudes recibidas vía fax no implican la inscripción automática, será necesario recibir confirmación a través del Centro de  Información Juvenil. 
· Las altas, las bajas, los cambios de grupos, las listas de espera, los recibos devueltos, etc deben ser gestionados desde el Centro de Información Juvenil, en ningún caso con el profesorado que imparta la actividad.
· NORMATIVA PUBLICADA EN www.aytoboadilla.com 










Concejalía de Juventud.
Información e inscripciones en: Casa de la Juventud de Boadilla del Monte
Francisco Asenjo Barbieri ,2.    28660  Boadilla del Monte.  Tfno:91 6334832     Fax: 916324158 
www.ayuntamientoboadilladelmonte.org      email: juventud@aytoboadilla.com
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