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TALLERES DE PRODUCCIÓN MUSICAL:
Descripción de la actividad: El objetivo de estos talleres es dar formación sobre procedimientos, técnicas y trucos para realizar con éxito una grabación autoproducida.  Se enseñará a los participantes a manejar el estudio de grabaciones de la Casa de la Juventud e Infancia. 
	Fechas de la Actividad:
	 11 y 12 MARZO 18 Y 19 DE MARZO  

	Horario:
	VIERNES DE 17.00 A 21.00 H
SÁBADOS DE 10.00 A 14.00 H 

	Lugar:
	Casa de la Juventud e Infancia

	Edad:
	 14 A 35 AÑOS/USUARIOS LOCALES DE ENSAYO y GRUPOS LOCALES 


· Plazo de inscripción presencial o por administración electrónica: del 14 al 18 de febrero de 2022 para usuarios de los locales de ensayo de la Concejalía de Juventud . En caso de superar las solicitudes a las plazas se realizará un sorteo entre las inscripciones el día 21 de febrero de 2022. Una vez realizado el sorteo se comunicará a los participantes admitidos o se podrá consultar por las vías facilitadas por la Casa de la Juventud e Infancia ( teléfono, e-mail )
· Plazo para grupos locales empadronados no usuarios : 23 al 25 de febrero de 2022 si hubiera plazas vacantes, en este caso la inscripción sólo se puede realizar de forma presencial.
· Plazo lista de espera: 28 de febrero de 2022 si hubiera plazas vacantes, en este caso la inscripción sólo se puede realizar de forma presencial. 
· Número mínimo de plazas:  10 participantes/grupo
· Número máximo de plazas:  20 participantes/grupo
· Precio: Actividad Gratuita

· Contenidos: 
1ª sesión: 
presentación y objetivos: información sobre procedimientos, técnicas y trucos para realizar con éxito una grabación autoproducida.
contextualización: necesidad de la autoproducción en el sentido artístico. virtudes del “home studio” frente a los sistemas, medios y metodología de grabación de los grandes estudios profesionales.
equipamiento: descripción del equipamiento (hardware y software) disponible en las dependencias de la concejalía y con el que vamos a trabajar durante el cursillo. múltiples opciones que ofrece el mercado y adecuación a las necesidades, posibilidades y objetivos personales. 
2º sesión: práctica. presentación del tema base del ejercicio práctico. será una canción conocida, sencilla y susceptible de ser arreglada de manera diferente a la original. 
ejecución y grabación de la canción de la manera más simple (guitarra y voz). esto nos servirá como punto de partida, y con ello tendremos una referencia para, al final delcursillo, apreciar el “antes y después”.también nos servirá como guía o para grabar los instrumentos de base rítmica (bajo y batería). la guitarra y la voz serán sustituidas en la fase de “recordings”.
grabación de la base rítmica. sirviéndonos de un software para grabación de baterías    virtuales (ezdrummer o similar) programaremos la batería, explicando las técnicas más adecuadas en función del estilo, etc. posteriormente grabaremos el bajo para completar la base rítmica.
3 sesión: “recordings” y “overdubs”. durante esta fase de la grabación, que ocupará todo este primer bloque de tres horas, grabaremos guitarras, voces, teclados, arreglos de cuerda (virtual), vientos (virtual) y percusión menor.
4ºsesión: mezcla y mastering. realizaremos la mezcla de 
las pistas grabadas, explicando las diferentes técnicas que existen y finalizaremos con una masterización del tema recapitulación y despedida
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