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CAMPAMENTO AVENTURA
“LOS MOLINOS” 2022

Descripción de la actividad: 

A 50 km de Madrid en la instalación el Colladito (Los Molinos). Esta magnífica instalación ofrece una combinación ideal entre  naturaleza, y multiaventura. Capacidad real de 240 personas). Centro educacional de montaña, con una superficie de  35.000 m2 de finca, con zona deportiva, bosque propio con amplia zona de multiaventura  (tirolina, muro de escalda y parque de cuerdas), piscina, comedor, salas multiusos, explanadas para Juegos, proyector, wifi y cocina casera. El alojamiento es en tiendas de campaña.

	Fechas de la Actividad:
	Del  9 al 15 de Julio  de 2022

	Horario:
	Salida el 9 de Julio  
Vuelta el 15 de Julio  

	Lugar:
	Los Molinos (Madrid)

	Edad:
	De 7 a 12  años 

	Alojamiento
	En tiendas de campaña.



Fechas de Inscripción: 

· Plazo preinscripción presencial o por administración electrónica: del 12  al 17 de Mayo. En este plazo además de la documentación aportada, se deberá realizar una reserva del 100% por participante y campamento (ingreso en cuenta de la empresa). Dicha reserva sólo podrá ser recuperada por causas imputables a la Administración o causa de fuerza mayor justificada y valorada por la Concejalía de Juventud.

· En caso de superar las solicitudes a las plazas se realizará un sorteo entre las inscripciones el día 18 de Mayo a las 12.00h. Una vez realizado el sorteo se podrá conocer el resultado en la Casa de la Juventud e Infancia o en www.juventudboadilla.org . En caso de no resultar admitidos se realizará la devolución del importe en el nº de cuenta aportado en la preinscripción.

· Plazo de formalización: Se consideraran formalizadas todas las preinscripciones aportadas en el plazo anterior y si hubiera plazas disponibles todas las aportados por orden de llegada desde el día 19 de Mayo de 2022 

· Plazo lista de espera: a partir del 19  de Mayo si no hubiera plazas vacantes.

· Plazo no empadronado: a partir del 1 de Junio si hubiera plazas vacantes, en este caso la inscripción sólo se podrá realizar de forma presencial. En este plazo se podrán inscribir empadronados pero no tendrán prioridad.

· Número mínimo de plazas:  10 participantes / Número máximo de plazas:  15  participantes

Precio:
 285 € por participante EMPADRONADO/A
 345 € por participante NO EMPADRONADO /A

Descuento de 10 € para el segundo hermano inscrito y sucesivos. Se deberá realizar directamente en el ingreso, en caso contrario no se realizará ninguna devolución de este importe.

Requisitos para formalizar matrícula: 
Este trámite se podrá realizar de forma telemática en la Sede electrónica del Ayto en www.ayuntamientoboadilladelmonte.org o en el Centro de Información de la Casa de la Juventud e Infancia en los plazos habilitados al efecto.

· Rellenar hoja de inscripción 
· Rellenar la ficha médica
· Fotografía tamaño carné
· Resguardo de pago.
· Fotocopia de la Tarjeta Sanitaria (o similar)
· Calendario vacunal actualizado (exceptuando vacunaciones pospuestas por el período de confinamiento). En el caso de niños no vacunados o niños con el calendario pendiente de actualización, deberá garantizarse un intervalo mínimo de 15 días entre la vacunación y el inicio de la actividad.


Actividades:

· Actividades de aventura y deportivas: raid de aventura: orientación con mapa y brújula, técnicas de alimentación y supervivencia. Senderismo en Bosques del Parque Nacional. Seguridad en montaña: prevención de riesgos en el medio natural, y caminar en grupo. Organización en caso de emergencia. Circuito multiaventura en la instalación (escalada, puentes...), torneo de deportes alternativos y acuáticos. 

· Actividades científicas: interpretación del medio natural: geología, fauna y flora del Parque Nacional: Bosques de pino y melojo. Técnicas de rastreo e identificación de mamíferos, reptiles, insectos y aves del Parque. Educación ambiental: Diseño inteligente: construyendo un campamento sostenible.  Medidas medioambientales. El silencio y la oscuridad del Parque Nacional.  Gestión de nuestros residuos. Reducción, reciclaje y reutilización. Sensibilización ambiental. Pensamiento crítico y constructivo: caminando nuestros valores. 

· Actividades culturales: Historia y cultura de Los Molinos. Etnobotánica: arte, uso y tradición culinaria de las plantas silvestres. 

· Actividades de animación: Veladas nocturnas: grandes juegos, teatro y expresión corporal, juegos y técnicas de animación, cine de verano, fiesta de despedida.  Animación transversal durante todo el día. Espacios de ocio autogestionado y tiempo libre: juegos de mesa, hilos, juegos de rol…. 

· Actividades de desarrollo personal y grupal: Técnicas de grupo: comunicación, sentimiento de pertenencia a un grupo, confianza, afectividad, regulación de conflictos, cohesión grupal. Gymkana de retos en equipo: Entusiasmo y trabajo en equipo. Acuerdo marco normativo.

· Actividades acuáticas y de ocio en piscina de la instalación diarias

Incluye:

· Pensión completa (4 comidas)
· Monitores y Coordinador 24 horas
· Coche de apoyo
· Seguro de Responsabilidad Civil y Accidentes
· Transporte 
· Actividades.
Material necesario: 

· Mochila o bolsa de viaje (no maleta dura) y mochila pequeña para las excursiones (recomendable 40L)
· Saco de dormir (recomendable temperatura confort 5º) y esterilla aislante
· Ropa y calzado variado y cómodo
· Chanclas cerradas, atadas al tobillo
· Traje de baño y toalla
· Útiles de aseo
· Gorra y crema de protección solar.

Forma de Pago: Ingresar en el número de cuenta: ES32.2100.4916.0113.0013.4600 Titular: Educación Naturaleza y Animación S.L. especificando Nombre del participante y Boadilla.

EL RESTO DE MATERIAL SE INDICARÁ EN LA REUNIÓN DE PADRES/MADRES 

REUNIÓN DE PADRES/MADRES 23/06/2022 a las 18:00h

Normativa:
 Normativa publicada en la web municipal.

· Las bajas deberán notificarse siempre por escrito en el Centro de Información Juvenil y en el impreso correspondiente. No se considera baja  la comunicada verbalmente al personal de la Administración.
· Todas las bajas serán cubiertas siguiendo el orden de la lista de espera de la actividad. 
· No se tendrá derecho a la devolución del importe del campamento salvo causa de fuerza mayor y siempre bajo la valoración de la Concejalía.
· La Concejalía se reserva el derecho a suspender cualquier campamento que no cumpla con el número mínimo de participantes establecido.
· Todas las solicitudes de inscripción serán recogidas por orden de llegada al Centro de Información Juvenil o por la Sede Electrónica en los plazos habilitados al efecto.
· Las inscripciones  se pueden formalizar de forma presencial, por la Sede Electrónica en los plazos habilitados al efecto.




Concejalía de Juventud
Información e inscripciones en:
Casa de la Juventud de Boadilla del Monte
Francisco Asenjo Barbieri ,2.    28660  Boadilla del Monte.  
Tfno:91 6334832     Fax: 916324158 
www.ayuntamientoboadilladelmonte.org       email: juventud@aytoboadilla.com
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